

2009年04月23日・星期四



太陽報

Cute版校園

體育

E4

Cute版校園
中基大爆
發！建校僅九
年的中華基金中
學在學界賽成績非凡，
除了男排隊僅用兩年就由港九區校際D2團體總冠軍一躍而成D1團體總冠軍外，以學界精英越野賽冠軍吳希雯為首的越野賽隊，以及有吳嘉鳳、吳嘉儀這對「冠軍姊妹」在陣的乒乓球隊亦表現卓越。有這「中基三寶」，中基要躋身中銀紫荊盃「男女校組」前三甲指日可待！
圖文：洪家健

吳氏姊妹花精英賽林莊



林泳怡

中基女子乒乓球隊今年剛升上港九區校際D1組別即有好成績，A、C Grade分別取得亞軍和冠軍，最後更在總成績獲得第三，媲美當年排球升班一年即封王的成就。陣中的一對乒乓姊妹花兼全港學界精英乒乓球賽雙打冠軍組合——吳嘉鳳、吳嘉儀分別只為中四和中二學生，前途無可限量，定必成為中基在中銀紫荊盃的爭分殺着！

吳氏姊妹年紀輕輕，但近年就試過連續兩年拍檔取得精英賽女雙冠軍，妹妹嘉儀去年更以中一生身份取得單打冠軍，認真厲害。嘉鳳表示要多謝學校的支持：「老師會幫我們補習，讓我們可以兼顧練習和讀書。」她亦指現時最大目標是想下年可以拿到團體總冠軍，幫學校在中銀紫荊盃取得更多分數。

3寶為首衝擊中銀紫荊盃

● 下年世博會第一次在中國上海舉行，學校未來亦會有一連串活動推廣世博，令大家更了解這全球盛事，早前一班同學更為校內的世博倒數器粉飾一番。



劉嘉琪（小提琴）
第59屆校際音樂比賽小提琴8級獨奏冠軍



陳穎賢（古箏）
第60屆校際音樂節古箏高級組亞軍

中基除鼓勵同學參與各種體育活動外，亦對一些在藝術方面有潛質的學生予以支持，難怪一眾同學在琴、棋、書、畫等各方面都有不錯成績！

● 陳乃申獲世界圍棋大賽第4名，去年被香港政府資優教育組評選為「香港卓越學生」。

楊鑫卉徐悲鴻藝術學院三級素描考試獲優異獎

07年兩岸四地中國青少年書畫比賽特等獎

劉迎霏獲中國文化管理學會頒發書法金獎，全港原子筆中文書法比賽初

中冠軍

陳乃申獲世界圍棋大賽第4名，去年被香港政府資優教育組評選為「香港卓越學生」。

楊鑫卉徐悲鴻藝術學院三級素

描考試獲優異獎

07年兩岸四地中國青少年書畫比賽特等獎

劉迎霏獲中國文化管理學會頒發書法金

獎，全港原子筆中文書法比賽初

中冠軍

陳乃申獲世界圍棋大賽第4名，去年被香港政府資優教育組評選為「香港卓越學生」。

楊鑫卉徐悲鴻藝術學院三級素

描考試獲優異獎

07年兩岸四地中國青少年書畫比賽特等獎

劉迎霏獲中國文化